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Mark’s Memo 

In just about a week, we’ll be enjoying the Webfooters 38th Annual Antique Paper Round-Up. 

Our weekend kicks off with our 12th Annual Antique Paper Auction on Friday evening. This is 

one of only a few antique paper auctions in the world. The auction preview begins at 4:00 pm 

and continues until 6:30 pm. At 5:00 pm we begin our banquet dinner and it will be served 

until 6:15 pm. The Live Auction begins at 6:30 pm.  

The cost of the banquet dinner remains at $18 per person, which includes the gratuity. The 

banquet is served buffet-style and on the menu this year: Chicken Parmesan and Pork Loin with 

Apple Chutney with all the trimmings including a garden fresh salad, pasta salad, dinner rolls, 

green beans, carrots and potatoes. We’ll also have assorted desserts. Advance reservations are 

required and can be made by contacting Maggie Parypa at 503-459-7151 by April 15, 2018. 

Thanks to our generous donors, we have some great items in our auction, and we have provided 

a list of over 75 items that will be auctioned. We hope you will bid early and often. I know there 

are several lots I will be bidding on, so bring on your bids. The money we raise at our auctions 

helps to keep our club in operation and it allows us to continue holding an Antique Paper 

Round-Up. Our new rosters should be available for pick-up at the Round-Up. 

How do we hold one of the largest postcard shows on the West Coast in this day and age and 

not charge admission? This is part of our commitment to making historic postcards, photographs 

and antique paper collectibles available to our members as well as the general public. If you 

have attended our auctions in the past, you know that the items in the lots are always a 

bargain. The Silent Auction bidding endings are on Sunday beginning at 2:00 pm. 

Our dealers shoulder the basic costs of the facility and our operating expenses and we 

appreciate their support of the Webfooters. This year, we have four member-dealers who 

haven’t done the Antique Paper Round-Up before and we have dealers coming from Oregon, 

Washington, California, Montana and Florida. We rely on donations and the proceeds from our 

auctions to fill in the gaps and supplement our advertising costs. 

We remind our dealers and attendees that our contract with Portland Meadows requires that 

food and beverages may not be brought into the facility. You can show your support for the 

Webfooters and help us keep the cost of the facility down by purchasing your food and 

beverages at Portland Meadows. This helps us have a more successful and enjoyable event. 

Come join us for a night of fun and camaraderie with fellow antique paper collectors.   

This past weekend, I was honored to represent the Webfooters as the guest speaker for the 

National Railway Historical Society’s Pacific Northwest Chapter Annual Banquet. The topic was 

Portland’s History Revealed in Postcards.   

 

   Join us for the Antique Paper Round-Up 
April 20-22, 2018 

at Portland Meadows Turf Club 
                                                                        www.antiquepaperroundup.com 

 

http://www.antiquepaperroundup.com/
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2018 WEBFOOTERS LIVE AUCTION LOTS 
 

400 15 TINTYPES OF MEN, WOMEN & CHILDREN:  A few are identified as to location 
(McConnerville, Ohio) or by a penciled name. 

401 36 CDVs OF MEN, WOMEN & CHILDREN:  Most are identified as to photographer (many from 
Maine; a few are foreign) & several have hand-cancelled revenue stamps. 

402 27 CABINET CARDS: NEARLY HALF FROM WESTERN STATES (CALIFORNIA, IDAHO, 
MONTANA & WASHINGTON): Men, women, children & portraits of groups.  Some have 
penciled IDs & a few have interesting backsides. 

403 12 OREGON PHOTOGRAPHERS PORTRAIT PHOTOS:  Many from Portland, with Burns, 
Salem, Baker & Pendleton examples. 

404 12 STUDIO PHOTOS FROM OREGON: INCLUDING 1 CDV, 9 CABINET CARDS & 1 
MOUNTED PHOTOGRAPH.  Portland, Pendleton, Eugene & Arlington are represented.  Some 
are identified by name, & several have interesting backside illustrations.  

405 28 MOTEL & HOTEL POSTCARDS:  5 linen motel, 11 linen hotel & 12 older & newer (7 chrome) 
card types. 

406 25 ASSORTED POSTCARDS REPRESENTING POSTCARD CLUB ADVERTISING, DEALER & 
PC PROMOTIONAL THEMES.  Includes U.S. & foreign. 

407 22 COMIC POSTCARDS:  7 are linens. 
408 49 CAT POSTCARDS:  40 are Alfred Mainzer postcards printed in Turkey & Thailand.  9 chrome 

kitty PCs complete the lot. 
409 23 ALASKA RPPCs (KODAK ERA):  Town Street Scenes & BE Vs, Animals (Fox, Caribou, Wolf, 

Sheep), Sled Dogs, et al.  A few have white border staining &/or corner creases. 
410 26 ALASKA CHROME POSTCARDS:  Airport, Town Street Scenes, Sled Dogs, Animals (Bear, 

Moose, Sea Lion, Sheep).  All are smooth with minimal  corner wear. 
411 19 WASHINGTON RPPCs:  Seattle, Camp Walla Walla, Maryhill Museum, Snoqualmie, Ohop 

Valley, Spokane et al.  Smooth, with a couple having a border stain or writing. 
412 68 WASHINGTON POSTCARDS & 3 PC FOLDERS:  Most are of Seattle &  Spokane, with other 

locations represented.  Various card types.  No RPPCs.   
413 48 CALIFORNIA POSTCARDS:  25 RPPCs (Lassen, Redwoods, Camp Baldy, Fishing, et al).  18 

other card types (Disneyland, Beverly Hills, Hollywood, Alameda, et al) + 2 PC Folders & 3 Scenic 
Panoramas. 

414 2 B.B. BAKOWSKI RPPCs FROM OREGON:  No. 2705 depicts Tumalo Falls & No. 2990 depicts 
a meadow below the Three Sisters (posted in 1911).  “Falls” card is very smooth with good corners. 
“Three Sisters” card has minor emulsion breaks at its upper right corner & some minor corner 
wear . 

415 159 OREGON POSTCARDS:  70 RPPCs + 5 Reproduction Bakowski Postcards + 4 Leather PCs + 
1 Panorama + 78 other PC types + 1 PC Folder & 1 PC Booklet (NO PORTLAND).  With few 
exceptions, the cards are in Very Good or Better condition & depict many areas in Oregon. 

416 74 OREGON COAST POSTCARDS:  64 RPPCs, most are scenic, with the exception of some 
town views, bridges, lighthouse, museum displays, et al.  PLUS 10 other card types (including 6 
chromes depicting motels).  Condition is Very Good to Excellent. 

417 FOREIGN POSTCARDS:  40 items of all card types (RPPC, Linen, Lithographic, et al); 27 
“regular” size + 1 fold-down +2 King Tut 10-card packs + 10 older Continentals.  Locations are 
Japan, Virgin Islands, Mexico, Canada, Amsterdam, Europe & other countries.  Very Good & 
Better condition. 
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418 MISC. POSTCARDS:  6 Leather, 1 Boxed Christmas Greetings + 30 “regular” size PCs including 9 
Racey Helps postcards.  Subjects range from cars to presidents.  No RPPCs. 

419 41 VINTAGE TRADE CARDS &/or ADVERTISING PIECES + 1 NICELY FRAMED & MATTED 
TRADE CARD.  Subjects include Soft Drinks, Clothing, Sewing, Foods & Drugs, Toilet Soap & 
others.  Approximately half appear to have once been in an album.  Condition ranges from Fair 
(soiled, trimmed, bent or worn)  to Fine. 

420 TOBACCO LOT:  More than 12 different, colorful Cigar Labels (some in multiples of up to 2 
dozen) + 3 Tobacco Bags + 2 “Stars of the Stage” Advertisement Premiums for “Honest” Tobacco.   
Also included are 2 Beer & Wine Labels. 

421 FRUIT LABEL LOT:  10 different, colorful Fruit & Fruit Product Label s (several in multiples of up 
to one dozen).  Some may be “new old stock” & all are in Fine condition.   Washington & 
California States & others are represented. 

422 1 WAYBILL, 9½” x  15½” dated August 21, 1866:  from the California &  Oregon United States 
Mail Line—Marysville & Yreka—Oregon Stage Company.  It lists passengers & fares paid, as well 
as stage drivers’ names.  There are two very, very short tears from light damage to the hard case 
containing the document—“remove  with care.” 

423 2  PORTFOLIOS OF RUSSELL & REMINGTON  FRAMEABLE 1950s REPRODUCTION 
PRINTS OF OLD WEST SCENES: 6 Prints by Charles Russell & 8 Color Prints by Frederic 
Remington.  All are in Very Fine condition & depict Cowboys &/or Native Americans. 

424 SCENES IN GLACIER NATIONAL PARK—HAND-COLORED:  Beautiful condition View 
Booklet with 12 images; copyright by Hileman.   Interior is excellent, with some wear to the edges 
of the covers. 

425 THE  DREAM CITY-COLUMBIAN EXPOSITION-ILLUSTRATED.  Large HB book © 1893 by 
Ned Thompson has separated covers & tape repair to its last 2 pages.  In need of re-binding (or 
use as a reading copy or for framing its black-&-white illustrations.)  It lists, in intact condition, 
for $100 & up on antiquarian book sites. 

426 BOOKLET “HISTORICAL & BIOGRAPHICAL SKETCH OF FIRST BATTERY FIELD 
ARTILLARY-OREGON NATIONAL GUARD-1905.” Illustrated with images of Officers & 
Troops in Oregon & Washington.  Full of interesting Portland advertisements (inside back cover 
ad for Studebaker).  With the exception of a few short edge tears & slight darkening along the 
right edge of the front cover, it is in Excellent condition. 

427 2 PERSONAL ALBUMS WITH U.S. NAVY & OTHER SHIP ILLUSTRATIONS:  (1) suede-
covered “Photo Log-U.S. Navy” album with 150-175 WWII-era photographs, many of Hawaii & 
some depicting Airplanes, one third of which are held by photo-corners & others are glued on to 
their pages.  Some appear to be Reunion Images.  (2) “The Ship-Photos” album including photos 
& prints of numerous Ships, including many U.S.S. Military Ships as well as Ferries & some 
Airplanes.  There is a series of snapshots from 1941 Pearl Harbor.  Some items glued & some using 
corners. 

428 MISC. MILITARY LOT:  (1) “National Peace Jubilee-1889” board celebrating the end of the 
Spanish-American War, with photos (Dewey, etc.) & illustrations.  (2) Large, rolled-up 
photograph of “The Officers & Crew-U.S.S. Pennsylvania-July 30, 1931.”  Has some short bends & 
other flaws.  (3) Appointment document from 1917.  (4) Large B& & large repro Eisenhower 
photos.  (5) “Aussie-Xmas Number” 1918 magazine.  (6) Assortment of military-related postcards.  
(7) Assortment of military-related ephemera. 

429 4 FRAMED PHOTOS OF PORTLAND, OREGON LITTLE LEAGUE TEAMS  c. 1950s-1960s. 
430 COLUMBIA RIVER GORGE LOT NO. 1:  (1)  1 framed approximately 6” x 8” photo of Sheppard’s 

Dell in the Columbia River Gorge.  (2)  2 photos approximately 3¾” x 6¾“ by Cross & Dimmitt:  
Multnomah Falls & Crown Point Dedication.  (3) 1 Vintage stereo-view (© 1906) of the Joseph 
Kellogg sternwheeler of Portland in Cascade Locks. 
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431 COLUMBIA RIVER GORGE LOT NO.2:  25 RPPCs of the Columbia River Gorge by Reeves, 
Eddy, Sawyers, Christian, Andrews & Markham.  Not Uncommon.  + 26 assorted litho., linen & 
chrome postcards of the CRG & 4 postcard folders.  Not Uncommon.  Very Good-to-Fine 
condition for both groups of cards. 

432 VICTORIAN-ERA CABINET CARD ALBUM (EMPTY) with an appealing embossed-finish 
cover.  Card holder pages are in various conditions as some cards have been carelessly removed.  
Clasp is intact. 

433 WEDDINGS:  (1) Excellent condition (used) 1916 “A Souvenir of Our Wedding” Booklet—printed 
in Germany.  (2) 1944 “Bridal Blossoms” Booklet (Used).  (3) 1913 “Baby’s Health” Booklet 
courtesy of Olds, Wortman & King of Portland + a “Congratulations” (baby) Booklet from 
another Portland company.  (4) 1906 wedding announcement (Pennsylvania).  (5) A large 
photograph of an elaborate wedding party (Lockner photo). 

434 DAUGHTERS OF JOB-BETHEL #17:  Portraits by Steffens-Colmer Studio, 808 S.W. Alder St., 
Portland, Oregon.  Consists of more than 60 b+w portraits of young women.  Most of the pages are 
in Very Good condition, & almost all of the women are named on the backs of or beneath their 
photos.  It is a Masonic organization for young women. 

435 34 ASSORTED RPPCs WITH INTERESTING SUBJECT MATTER.: Images of Men, Women or 
Children working, riding Horses, tending Pigs, throwing a Snowball, & studio portraits of 
interesting People.  All PCs have minor corner & edge wear, & a couple of them have short bends 
or tears. 

436 45 VINTAGE STEREO VIEWS:  Scenes from West Point, N.Y., Washington D.C., California 
(including Yosemite), Foreign Lands, Native Americans, Michigan & other sites & subjects.  
Condition varies widely from Fair (soiling, bends & other flaws) to Excellent. 

437 BUSINESS LOT:  (1) Large SB book containing more than 275 pages:  “100 Years of Service to 
Commerce-Finance-Industry—1839-1939 The Commercial & Financial Chronicle.”  Full of 
articles and advertisements from the world of business, as well as N.Y. stock information & 
quotes.  “Issued weekly.” Tightly bound & clean.  (2) 15 items in the form of Booklets and ads from 
various companies:  Ritter Dental Equipment, food products, snuff, Knabe Pianos, New E ngland 
& products, et al.  In general the items are in Very Good condition, & the oldest piece is early 
1900s. 

438 POSTCARD COLLECTING BOOKS, 3 SB & 2 HB:  “The Postcards of Alphonse Mucha” (1980); 
“Black Americana postcard price guide” (1st edition 1996, author-signed); “Trolleys & Streetcars 
on American Picture Postcards” (1979); “The Picture Postcard & Its Origin” (1966); “Pictures in 
the Post” (1972).  All in Very Good or Better condition. 

439 WESTERN STATES POSTCARDS:  27 RPPCs from AZ, ID, MT, CO, UT & WY + 12 other types 
of PCs from Western States.  Also—a souvenir U.S. Mail bag with four mini-cards from 
Yellowstone Park and 5 PC folders (Scenes Along a Railroad, Indian Life, etc.)  Some wear &/or 
soiling to some of the items 

440 PORTLAND POSTCARDS LOT #1:  1 Leather PC, 6 RPPCs, 19 Chrome, 48 “other” types of 
postcards & 1 PC Folder.  Wide assortment of River, Street, E vents, Lodging & various sites 
around the city over many decades’ time.  No “cull” condition cards included.   

441 PORTLAND POSTCARDS LOT #2:  Same number of the various types of postcards ads Lot #1 (1 
Leather PC, 6 RPPCs, 19 Chrome, 48 “other” types of postcards & 1 PC Folder) but different 
scenes except for a couple of duplicates.  No “cull” condition cards inclu ded.   

442 MIDDLE STATES POSTCARD LOT:  23 RPPCs & 7 other PC types + 4 PC Folders.  States 
include IL, KS, NE, MN, OK & WI.  Very Good & Better condition. 

443 EASTERN STATES POSTCARD LOT:  15 RPPCs & 36 other PC types + a Princeton University 
PC Booklet & 1 PC Folder.   States include FL, NC, NH, PA, MA & NY.  Very Good & Better 
condition. 
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444 19 c. 1890 FOREIGN CABINET CARDS OF HANOVER, GERMANY:  taken by a Dresden 
photographer.  Images are sharp & clean, although the edges of the cardboard backing  are soiled.  
All exhibit wear, including some breakage to their rounded corners. 

445 FOREIGN TRAVEL LOT:  14 items:  a Nagasaki, Japan, Luggage Label; a 1937 S.S. Europa  Daily 
Program; a Hamburg-American Baggage Information Card; a 1957 Stockholm Guide Booklet with 
a large folding map; a very old (early 1900s) Pictorial Souvenir Book of Athens, Greece; 7 B/W 
Photographs; a 1948 Pan American Folder with 2 Luggage Tags; & a huge 1934 S.S. Malolo 
(Matson Co.) Promotional Tour Folder “Around South America.”  Some wear and soiling to a few 
of the items. 

446 11 U.S. TRAVEL ITEMS:   A pair of 1914 Calaveras Big Tree Grove 25¢ Admission Tickets (Fair 
condition); a 1948 Teacup-shaped Advertisement for Knapp’s Good Food, Garberville CA; a 1925 
Catalina Tour Pamphlet; a ”Greetings from Poppy-Land” San Francisco Fold-out;  a Fair condition 
Cover Ad for Lancaster Chocolates; an empty 1939 Associated Oil Co. “Stamps of the West 
Booklet; a 1955 “Shreveport Spotlight” Booklet; a 1931 Redwoods Booklet; “Disneyland Area” 
Souvenir Guide/Maps; & a 1905 “Views of San Francisco & California” SB book with uneven 
fading and wear to covers. 

447 5 RAILROAD ITEMS:  a 1949 Northern Pacific notepad; a  1913 “The Signal Engineer” ( worn/soiled 
covers); a 1946 “Southern Pacific Bulletin” ( worn); 5 “Union Pacific Bulletins” 1950s5-60s; & an 
assembled Book of 1936 Southern Pacific Timeslips. 

448 5 U.S.GRANT (PORTLAND) HIGH SCHOOL 1929-1933 SEMI-ANNUALS:  Well illustrated and 
clean except for 1 having a 5” spine tear. 

449 5 HAWAII BOOKS:  a 1925 SB “Pageant of the Trees” by Comstock; a 1966 “Kona Legends” by 
Maguire; a 1916 HB “Hawaii Scenes & Impressions” by Gerould; a spiral “Kau-Kau Keepsake Kook 
Book;” & a 1943 HB “Stowaways in Paradise by Blanding.  BONUS:  Two S.S. Lurline Menus & a 
Passenger List.  Overall Condition varies. 

450 4 ISSUES OF THE PHILISTINE (1905-1914):  The Roycrofters’ New York/Elbert Hubbard 
pamphlet.  All exhibit some soiling & one has a small piece of its front cover missing. 

451  22 COUPLES &/OR COURTING VINTAGE POSTCARDS:  including 1 Campbell’s Soup Kids 
look-alike & 1 Seaside, Oregon, portrait RPPC. 

452 20 VINTAGE THANKSGIVING POSTCARDS:  including 1 hand-drawn example.  Approximately 
half have a turkey in the image. 

453 17 VINTAGE CHRISTMAS GREETINGS POSTCARDS + 8 MISC. GREETINGS POSTCARDS 
454 40 VINTAGE VALENTING GREETING POSTCARDS:  Approximately half are embossed.  

Nearly ⅓ of them depict winged Cupid. 
455 3 POSTCARD-COLLECTING BOOKS:  (1) SB “1st Updated Edition: “Picture Postcards in the 

United States 1893-1918” by Dorothy Ryan; (2) HB “The Book of Postcard Collecting” by Thomas 
Range, 1st Edition © 1980; (3) “Greetings from Oregon” by Bosker & Nicholas, © 1980.  C ondition 
ranges from Very Good to Excellent. 

456 DC COMICS—THE 75th ANNIVERSARY POSTER BOOK:  large-format SB book includes 100 
ready-to-frame covers; compilation & text 2010. 

457 LARGE CALENDAR:  1930 THE AMANA SOCIETY-MANUFACTURERS OF FINE WOOLEN 
FLANNELS & BLANKETS: Homestead, Iowa; has complete months & a pleasing rural scene on 
its upper half; condition—some short bends,   several short tears on its right side (tape-reinforced 
on the backside).  The Amana Colonies (7 villages founded in 1855) is an ongoing entity & still has 
craftspeople creating fine woolens, furniture & other goods.  

458 OREGON COAST LOT:  4 large, vintage b+w photos of the Surftides in OceanLake, Oregon, & 1 
RPPC & 2 Chrome PCs.  Plus 3 large b & w vintage photos of the area (two are by Brubaker 
Aerial Services), and a mounted photo of Newport’s “Jump Off Joe” by J. Crawford of Albany, 
Oregon. 
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459 SOFT BOUND  BOOK:  “SO THEY CALLED THE TOWN ‘CONCRETE’” by Charles Dwelley: 1st 
printing May 1980.  A good reading copy of this uncommon book, an illustrated history of the 
town of Concrete, Washington, from the 1870s up to the present.  Stain to upper right-hand 
corner pages.  

460 PORTLAND LOT 1:  4 Letterheads & 3 envelopes (oldest is 1890s), including a brochure for the 
Hotel Goodwin; a set of 11 prints of Portland, c. 1905, from Singer Sewing Machines; an unused 
bank book & leather cover with “Merchant’s National Bank” imprinted in gold; 9 advertising 
cards for Columbia Coffee; 1 small notebook with 1880s entries penciled into it from “Buffum & 
Pendleton-Dealers in Men’s Furnishing Goods-153 First Street.” 

461  PORTLAND LOT 2:  5 Larger Photos:  (1) Approximately 6½” x 8½ “ b & w of Portland Boxer 
Chuck Hellman; (2) a turn-of-the-century photo of fancily-clad women by photographer B.C. 
Towne; (3) a large mounted photo of the interior of Westminster Presbyterian Church by Arthur 
M. Prentiss; (4) a large mounted photo by Bicknell of El Kadir & El Katif in front of the library, 
April 16, 1914; (5) a large photo in a hard sleeve depicting a young lad in a wagon marked 
“Portland-1925” being pulled by a goat.  Condition varies from Good to Excellent. 

462 PORTLAND LOT 3—11 items:  1906 “The Portland High School: Feb. 1906, Vol. 9 No. 5 Booklet 
(cover has a long backside tear & is fragile) ; a 1922 Portland Symphony Orchestra (at Heilig 
Theatre) Program Booklet; an “East Side Van & Storage Co.” Cardboard Sign; plus 8 smaller items 
including a PC Folder, an “Ivie & Co.” Tag, a “Motor Credit Co. 1942” Payment Booklet, etc.  
Condition varies 

463 OREGON LOT 1—12 items:  an 1894 letterhead & cover from The Willamette Hotel; a 1924 In 
Memoriam Booklet listing U of O “Honored War Dead”; a Barto’s Amusement Co. letterhead from 
191_; Sheet Music—“Meet Me at the Roundup”; a 1925 application for registration of motor 
vehicles; a Corvallis ink blotter & 6 items from Oregon Pioneer or OHS associations. 

464 LETTERHEADS & DPOs:  8 letterheads, 7 with envelopes, dated from 1902 -1944 from various 
U.S.A. locations, PLUS 5 Oregon DPO cancellations, one of them on an envelope.  DPOs #1-#4, the 
#4 being in very poor condition. 

465 A COLLECTION OF OLD LETTERS & ENVELOPES, 1870s-1960:  some single letters & some 
single envelopes, but most are sets, from several different families & businesses.  Interesting 
reading. 

466 HUNTING & FISHING:  6 snapshots depicting salmon fishing; 12 snapshots involving hunting or 
gun play; 10 @ 5” x 7” & 1 @ 8” x 10” photos of guns & people at a gun show/contest, including a 
trophy presentation.  All are in Very Good or Better condition. 

467 ENTERTAINMENT—12 ITEMS:  Strasburg’s Booklet presentation in 1894 of “Living Whist”; 
1898 issue of “Illustrated American” magazine; 2 U of O 1940s theater programs; a 1959 program of 
“The Chocolate Soldier” with Queen Elizabeth’s picture on its c over; 2 TV or theatre b & w 
photos; a large PC of Elvis; 1920 “Headliner Monologues” book (poor condition); 1988 Theater 
Directory with Whoopi Goldberg on its cover (ink markings inside); a small photo of Sonja Henie; 
& a CBS ad for “Curt Massey Time.” 

468 HARDWOOD MAGNIFIER BOX:  An interesting hardwood box with a large circular magnifier 
in its center.  The device works similarly to a stereoscopic viewer, having a slotted, sliding insert 
into which a small photo can be placed for focused viewing.  The only word on the backside label 
that is legible is “PARIS.” 

469 VINTAGE GREETINGS & VICTORIAN SCRAP:  A nicely framed, vintage greeting card; 3 
double-sided pages of vintage Valentines, scrap; a 1907 Kalama, Washington teacher’s 
presentation piece to students (all 6 of them, 4 having the same last name);  and a multi-panel 
advertising piece of some of the available calling cards from the Ohio Card Company.  Condition 
varies. 

470 EPHEMERA:  More than 36 pieces from the early 1900s to more recent, including small 
advertising Booklets, ticket stubs (1940 World’s Fair), ink blotters, business cards, etc.  Overall 
condition is Very Good or Better. 
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471 60+ CHRISTMAS & NEW YEARS GREETINGS:  Various forms including small cards, folding 
cards, early 1900s fancy cards, small Booklets, etc.  Most are written on (some in pencil) & some 
are unused. 

472 60+ GREETING CARDS:  Mothers, Birthdays, Easter, etc.  Some early 1900s.  Most are used & 
some are unused. 

473 VINTAGE BRIDGE TALLY CARDS:  Nearly 5 dozen, 3 different designs, including many fancy 
Made-in-Mexico examples.  Excellent condition. 

474 18 ASSORTED PHOTOS:  Several early 1900s storefronts (some from the Shook family) & 11 
mounted photos.  Subjects include buildings, landscapes, portraits, school children & 1  is of the 
Hotel Fisk.  Condition varies from Fair to Fine. 

475 72+ PHOTOS:  Modern & older small photos depicting dogs, babies, Nuns, Native Americans, 
farming WA & Oregon scenes, logging & other interesting subjects.  PLUS 18 approximately 8” x 
10” enlargements of “Trees of Mystery” in CA, fashion, a “double-exposure” two-headed man, 
motorcycles, trains, businesses, etc.  Very Good & Better condition.  Some are modern 
reproductions. 

476 $30 CIVIL WAR REWARD POSTER: For Deserters from Civil War Duty, an approximately 16” x 
21” single sheet poster dated Oct. 24, 1864, from Davenport, Iowa.  It is printed on very thin, what 
appears to be very old, paper.  Authenticity as to age of the item cannon be guaranteed. 

 

Celebrate National 

Postcard Week: may 6-12: 
A word of thanks to Webfooter Demaris Swint for all her work in promoting National 

Postcard Week. 

 

 

 

For more information, contact Demaris Swint at PO Box 746, Alamo, TX 78516-0746 or  

email: ezrestexas@aol.com.  

 

mailto:ezrestexas@aol.com
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Upcoming Shows in Portland

 
 

 


